



КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК ГАЗЕТЫ «КУЗБАСС» НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ КОМПЛЕКСА АММИАК-2
В КЕМЕРОВСКОМ ПРОИЗВОДСТВЕННОМ ОБЪЕДИНЕНИИ «АЗОТ».

◆ № 22 (1211). ◆ Среда, 20 июля 1977 года. ◆ Цена 1 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГЛАВГРАФ
дня

◆ Бригада А. Мосогутова из Антоновского управления Запсибэлектромонтажа приступила вчера к монтажу панелей подстанции № 120.

◆ Шестой и последний ресивер (корп. № 671) смонтировала бригада Н. В. Андреева из первого кемеровского управления Сибметаллургмонтажа.



Большой коллектив монтажников с пензенского завода «Химмаш» работает здесь у нас на строительстве комплекса аммиак-2. Их задача — окончательная доводка оборудования перед монтажом. На снимке: монтажники В. Лукьянов, Н. Лукьянов, В. Доминин и мастер О. Филин ведут сборку регенератора блока № 9 675 корпуса. Фото В. Грызухина.

КТО ВНЕРЕДИ



На месте вопросительного знака должны быть имена победителей ежедневного социалистического соревнования. К сожалению, вчера по неизвестным причинам профсоюзный штаб комплекса во главе с председателем штаба Э. Герман и профоргом Г. Масаловым не представили данных.



Отвечая на постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании Всесоюзного социалистического соревнования работников промышленности, строительства и транспорта за досрочное выполнение народнохозяйственного плана, стремясь достойно встретить 60-летие Великого Октября, штабом областной ударной

УСЛОВИЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ СРЕДИ КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНЫХ КОЛЛЕКТИВОВ, ПРИНИМАЮЩИХ УЧАСТИЕ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ КОМПЛЕКСА АММИАК-2

комсомольской стройки комплекса аммиак-2 объявляются следующие условия социалистического соревнования среди комсомольско-молодежных коллективов, принимающих участие в строительстве.

Цель соревнования

Соревнование проводится с целью мобилизации комсомольцев и молодежи на выполнение решений XXV

съезда КПСС, XVII съезда ВЛКСМ, на досрочный ввод в действие комплекса по производству аммиака на природном газе.

Участники соревнования

В соревновании участвуют комсомольско-молодежные коллективы, принимающие участие в строительстве, утвержденные соответствующими комитетами комсомола и удовлетворяющие

требованиям, предъявляемым к комсомольско-молодежным коллективам, то есть в их составе должно работать не менее 50 проц. молодежи в возрасте до 30 лет и должна быть создана комсомольская группа.

Основные условия

Победителем в социалистическом соревновании будут считаться те комсомольско-молодежные коллективы, которые добьются:

- наивысшего процента выполнения плана,
- наивысшего процента

выполнения норм выработки,

- качественного выполнения работ,
- наибольшей активности в общественной работе,
- лучшего состояния внутрисоюзной работы.

При подведении итогов учитываются:

- выполнение социалистических обязательств, состояние трудовой и производственной дисциплины,

состояние техники безопасности, состояние социалистического соревнования за коммунистическое отношение к труду, состояние культурно-массовой и спортивной работы.

Подведение итогов

Итоги соревнования подаются 1 раз в месяц на заседании штаба стройки. Итоги работы коллектива подаются на специальном бланке не позднее 10 числа каждого месяца.

Соревнование проводится



Комсомольско-молодежные коллективы, занимающие 1-е место в 1-й группе, награждаются переходящим вымпелом ЦК ВЛКСМ и грамотой ОК ВЛКСМ. По итогам работы за квартал победители награждаются вымпелом ЦК ВЛКСМ и свидетельством. Комсомольско-молодежные коллективы, занимающие 1-е место во 2-й группе, награждаются переходящим вымпелом ЦК ВЛКСМ и грамотой ОК ВЛКСМ.

В ЧЕСТЬ ПОБЕДИТЕЛЕЙ В ЕЖЕДНЕВНОМ СОРЕВНОВАНИИ НА ПЛОЩАДКЕ В СТРОИГОРОДКЕ ПОДНИМАЕТСЯ ФЛАГ. ПОБЕДИТЕЛИ В НЕДЕЛЬНОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ ЗАНОСЯтся В КНИГУ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ ОБЛАСТНОЙ УДАРНОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ СТРОЙКИ.

Открытое письмо
начальнику СУ-2 КХС В. Я. Юрченко

ЧТО ВАМ СТОИТ ШТАБ ПОСТРОИТЬ?

Ситуации бывают разные. В том числе и щекотливые. В такой, например, ситуации оказались, Владимир Яковлевич, ваши коллеги по аммиаку-2 — начальник КМУ-1 Н. Жуков и начальник СУ-1 П. Козленко в минувшую пятницу. Первый доверил ключ от красного уголка монтажников в бытовом городке второму. А второй пришел на рапорт без этого ключа (не мог найти своего прораба, у которого он в данный момент находился).

К 11 часам утра у дверей домика, где должен был начаться рапорт, собирались ответственные товарищи, но, увы, войти в него не могли. И пришлось Козленко брать в руки топор, чтобы вскрыть дверь домика.

Рапорт, который проводили заместитель начальника Главкузбассстрая А. Ф. Рыбалкин и секретарь обкома КПСС В. В. Бакатин, начался на десять минут позднее обычного:

Жалею, что не посчастливилось мне увидеть на этом рапорте вашу бодрую, оптимистическую фигуру. А ведь в ситуации, которую я описал выше, вы причастны самым непосредственным образом.

Когда в октябре прошлого года изрядно уставшие от тесноты и неудобств руководители стройки заговорили о новом капитальном здании партийного штаба стройки, то многие облегченно вздохнули. Юрченко построит. Да и в самом деле, подумаешь, «великая стройка века» — 500 кубометров объемом и стоимостью 42 тысячи рублей. Тут миллионы на аммиаке-2 нужно осваивать, а не какой-то дюйм строить!

Но прошли и октябрь, и сентябрь, потом январь, февраль... а заседания пар-

тийного штаба и рапорты по-прежнему проходили в тесных домиках то СУ-1, то КМУ-1.

В апреле проблеснула надежда — в новый партштаб пришли отделочники, электрики, сантехники. Кипела работа: настилались полы, устанавливались батареи центрального отопления, светильники.

«Ну, теперь скоро. Терпели много, зато сейчас работать будем с удобствами!»

Даже сам начальник стро-

ительства И. И. Мольникас

на одном из заседаний партийного штаба во всеусыпанье заявил, что в бытовом городке не только образцовый партштаб будет, но и асфальт, и клумбы с цветочками. А, мол, актовый зал партштаба сгодится и для митингов.

Цветочки, правда, мне, кроме репейника на пустыре за городком, обнаружить не удалось. А вот «ягодки», Владимир Яковлевич, заготовили вы для нового партштаба в полном ассортименте.

В апреле, как только стал оттаивать грунт, начали рушиться кирпичные перегородки внутри штаба. И бетонная подготовка под уже устроенным бригадой В. Даниленко из СУ-5 полом вдруг, словно после землетрясения, всхутилась и пре-

вратила шпунтовку в нечто невообразимое.

В мае, июне и июле вы бодро убеждали всех, что партштаб будет готов к открытию... 10, 15, 20 числа. Но и сегодня здесь как после погрома...

Кстати, а вы сами-то рисуете заходить в партштаб? Ведь там, Владимир Яковлевич, подают кирпичи. И перегородки трещат. А заодно и трещит по швам ваш авторитет, как руководителя генподрядного управления.

Кузьма МЕТЕЛКИН.

От редакции:

Вы заметили, Владимир Яковлевич, что это письмо Кузьмы Метелкина не в его стиле: какое-то спокойное, незадирристое, прямо-таки мягкий выговор вместо колючего, ехидного фельетона. Кузьма Метелкин тоже очень и очень устал. Устал сидеть в духоте на заседаниях штабов, устал говорить всем, что здание партштаба вот-вот будет сдано, устал терпеливо выслушивать обещания.

Вчера Кузьма пришел к нам в редакцию и, тяжело переведя дух, сказал:

— Все! Не верю я больше, что партштаб вообще когда-нибудь достроят!

Мы все тоже тяжело вздохнули и выдохнули:

— Когда-нибудь достроят...

Нужно же было взбодрить уставшего Кузьму Метелкина...

у отдела оборудования — крана, то и тов. Свирко не остается ничего другого, как долетать начатые словес-



Бригада В. Ф. Дорохина (НМУ-2 СММ) на монтаже изотермической емкости.

Фото В. Грызыхина.

КТО БЫСТРЕЕ

Думается, что новый график сыграл тут заметную роль. Согласно его срокам начало наладочных работ на установке питательной воды — 10 августа.

И вот сюда, в корпус № 678, пришли сразу две бригады из СУ-2 Кемеровохимстроя: бригада монтажников, руководимая В. И. Хитровым, и бригада строителей, руководимая Г. К. Якушкиным. Пришли затем, чтобы в самом корпунке построить еще помещение для пульта управления установкой.

Работа закипела с ходу. Двое монтажников — Н. Г. Егоров и Ю. К. Киванов — стали делать заготовки для каркасов из швеллеров, а сварщики В. Н. Балансиков, В. В. Тарганов и А. М. Ополев — устанавливают их и сваривают.

Как только монтажники

навесили кружева, «Завтра — послезавтра», и так далее.

М. ОРЛОВ.

открыли фронт работ для строителей, а прошло совсем немного времени, сразу приступили к кладке стен: снизу, сантиметров тридцать, из кирпича, а дальше из стеклоблоков.

Разделение труда четкое. Одни укладывают кирпич (это каменщица А. В. Иванова, Л. В. Васинский, А. И. Некрасов, М. П. Крамер, В. А. Гутов), другие на подготовленном месте вставляют металлические пруты, третья, периодически меняясь со вторыми, кладут стеклоблоки (это Л. З. Смирнова, Л. К. Гладкова, З. М. Бузина, Р. Ю. Ильин). Работа не прекращается ни на минуту. Но есть время и на отдых, потому что у каждого своя операция, каждый вступает «в игру» в свое время.

Хорошо работает, — сказала каменщица Мария Петровна Крамер. — Дружно.

А монтажник Владимир Валентинович Тарганов добавил:

— Пожалуй, дня за три закончим работу.

А. АРТЕМОВ.

ВПЕРЕДИ

Когда номер был уже сверстан, в редакцию все же поступили данные о работе бригад 17 июля. Победителями среди строителей, монтажников, субподрядных специализированных управлений признаны соответственно бригады И. О. ШЕВЧЕНКО (СУ-1 Кемеровохимстроя — 138 процентов), А. Н. СОЛОМЕНЦЕВА (НМУ-1 Сибметаллургмонтаж — 215 процентов) и А. Т. КОЛОКОЛЬЦЕВА (Запсибэлектромонтаж — 182 процента).

Ответственный за выпуск
А. ЗАЙЦЕВ.

Наш адрес:
ул. Морская, 3
тел. 6-62-37,
6-67-46, 6-02-00

КАК КОНЯЕВ МАШИНУ ОПРОКИНУЛ

В помещениях ЦПУ пахнет свежей краской. Бригады Н. Артемихиной и А. Анузина из СУ-5 Кемеровохимстроя закончили отделку.

— Уходите? — спрашиваю главного инженера В. Корсакова.

— Мы уже давно отсюда «выводим», — грустно отвечает Корсаков.

За чем же дело стало теперь? Оказывается, нет 20 кв. метров узорного стекла на потолок. Все сделали, а маленький участок, как белльмо на глазу, остался. И вот уже который день не мо-

гут отделочники уйти, наконец, из ЦПУ.

Другая причина — подъезды.

— Они словно специально созданы для испытаний машин на устойчивость, — говорит начальник участка В. Женикилов.

— Такие ямы и ухабы, что смотреть страшно, а раствор подвозить — тем более. Позавчера грузовой самосвал «не выдержал» и опрокинулся. А тов. Коняев, начальник участка СУ-1, который по долгу службы должен расчистить подъезды, спокоен — ему-то эти дороги не нужны!

П. ВАСНЕЦОВ.

ТРАНСФОРМАТОРЫ В КРУЖЕВАХ

Из всех слов, сказанных разными руководителями по поводу монтажа трансформаторов на аммиаке-2, действительно, можно смеяться кружеva ипустить наярженные аппараты, как говорится, «по Бродвею» на потеху кра- сному люду.

Почему же заказчик — объединение «Азот» — до сих пор не выдал в монтаж ни одного трансформатора?

— Их нужно отремонтировать, — скажут нам.

— Почему не ремонтируете?

— Я не знаю, — ответит старший инженер отдела оборудования В. Веселков.

— Я занимаюсь всем, только не трансформаторами. Может быть, Свирко вам поможет.

— Иван Прокопьевич — спросим мы начальника отдела оборудования. — Почеке-

ем, если кто-то не понял. Все трансформаторы должны были выдать в монтаж 17 июля. Срок прошел, и только два аппарата находятся на ревизии, потому что отдел оборудования никак не может найти 16-тонный автокран, чтобы вывезти злополучные двигатели водозабора, а на их место поставить трансформаторы.

10 августа все подстанции должны работать на комплексе, но поскольку у трансформаторов нет крыльев, а